


ウッドフェンス

画像左側のお隣の建物が出来上がり、境界はネットフェンスなので裏庭が丸見えです。

こちら側に目隠しを作ることにしました。

庭のデザインや慣れない大工仕事の連続でホームページの更新が遅れがちです。

基礎のコンクリートのかき混ぜ、材木の買出しや組み立て塗装までひとりでやるのは

楽しいですが、試行錯誤の連続で時間がかかります。

2ｍ幅のウッドフェンス2組が出来上がり、予定の1/3程度は終わりました。一段落です。

あとフェンスの3ｍの延長とパーゴラ、収納ベンチを作る予定ですが・・・・・



納期は無いのでどれだけ日数がかかるか？まったくわかりません。

自作の良い点は材料代だけで始める事ができ、デザイン変更を好きなだけ繰り返す

ことが出来る点です。時給は無視で、むしろ材料代だけで長時間　遊べて経済的な

娯楽でしょうｗ



ウッドフェンス2

2組みのウッドフェンスできあがり間の空間を埋めるデザインをあれこれ考えました。
最初の案は通れないドアにして奥行きがあるような錯覚で、テラスを広く見える

ような方向を考えていました。

非実用な装飾にエネルギーを注ぐのはナチュラルガーデンの趣旨と異なるし、

時間がもったいないとの家族の意見があり中止しました。

確かにドアだけでも工程数がウッドフェンス本体より多くかかることは予想できます；；

時間の合間を作って作業しているので1日にできる工程には限度があります。
昨日は幸いにも仕事が少なく、天気も晴れたのでフェンス製作に励みました。

しかし　時間を取られＨＰの更新はできませんでした；；

出来たフェンスも上半分の横板貼りだけで時間切れです。下側の横板を貼って、

窓枠をはめるのは来週になるでしょう。



デザイン、材料買出し、切り出し、塗装、組み立て、それぞれ数時間かかるので

出来上がるまで数週間かかるのは仕方ありません。

お隣の物置やピンクの自転車が見えなくなると目移りしないで季節の木々を眺める事が

出来ると思います。



ウッドフェンス3

昨日は雨でフェンス製作作業はお休みでした。

午前中、小雨でしたが　一時雨が止んだので、気になっていた下側の横板を

貼ってしまう事にしました。

フェンスの中央部分は仮止めしてあったので、雨が再び降る前に急いで外し

塗装してあった横板を取り付けました。

窓枠は準備してありましたが、塗装はまだです。後で塗ることにして先に

取り付けて置きました。塗装は晴れないとできないので　来週になります。



中央部分をフェンスに取り付けると同時に雨が再度降り出しました。

なんて運が良いのでしょう！

フェンス中央部分が空いている時は落ち着かない気分でしたが楽になりました。



電気配線とコード隠し

庭で大工仕事をする時、電気の配線が問題になります。

ゼラニュームに隠れた部分を拡大しました。屋外用延長コードをレンガの下に埋めてここまで

電気が取れるようにしてあるのが分かります。

雨水が入らない為にコンセントが必ず下を向くように繋ぎ、跳ね返りで入らないように鉄筋で20
ｃｍ

くらいの高さをキープし、万一　雨水が入ったときは最小限度の被害で住むようにコードをルー

プ

してあります。



普段はこのように紅茶の缶を上から被せて　雨よけにしています。

これは臨時の物です。中空になった石の門柱の中にコードを入れて上にマリンライトを置き

夜間照明とし、屋外用コンセントをウッドフェンスに配置する計画です。

庭にノートパソコンを持ち出して遊べるように無線LANもテスト済なので準備は進んでいます。

このブログは庭日記になりそうな予感がｗ



ウッドフェンス4

台風が去って雨あがりの晴天になり、止っていた作業を再開しました。

今回の作業は窓枠の塗装、窓の下に小さな棚を作るのと、パーゴラの補強用の斜材を当てる事

ウッドフェンスの製作は進みましたが昨日のホームページの更新はお休みですｗ

空の棚は寂しいので片隅にあったアイアンの象を置いてみました。





ウッドフェンス5

奥のほうから伸びてきたウッドフェンスが入口付近まで来る事が出来ました。

大工仕事は慣れていないので奥の方で練習しながら精度をあげて行く計画で

進んできました。

入口付近はフェンスの高さを下げ、フェンスの上にプランターボックスを設置、

目の高さより少し下に季節の花が見えるように、プランターを随時交換できる

ようにしたいと計画しています。

今日の工程は土を掘って基礎をコンクリートで固めただけ、これで後1週間くらい
放置してコンクリートが完全に固まるまで待つだけです。



庭の製作作業は無いので今週はホームページの更新が進むと思いますｗ

プロの仕事は納期があるので最初に全部の基礎を終えて、次は全ての柱を立てて・・・・

工程ごとにまとめて手早くやる必要があります。

趣味でやる作業は時間の制約がないので1つ1つのパーツを楽しみながら伸ばす方法を
選んでいます。

窓を作ったり、棚をつけたり・・・デザインを考え、工夫する楽しみを味わいながら、

雨が降ると止り、来客があると止り、良いアイデアが出るまで休んだりと、急ぐ必要は

無いのでゆっくりです。



ウッドフェンス6

先週に土台のコンクリートを流し込みました。コンクリートは固まって役目を果たせるまで

5日程度かかると聞いています。それで先週の作業は木材のカットとペンキ塗りをして準備
だけしていました。

組み立てはまず中心の柱を土台とボルトで留めました。

次は2ｘ4木材を組み立てます。懸案だった郵便受けを設置できたのが良かった。
ガーデニング作業はこれで時間切れですｗ



もちろん　ホームページは間違った箇所の修正だけで、新たな頁の追加はありませんｗ

次は　真中の目隠しパネル製作と、雑貨の陳列棚を作って小奇麗にまとめる計画です。



ウッドフェンス7

梅雨の中休みでしょう。晴れたのでウッドフェンスの製作を再開しました。

後ろに見えていたお隣の裏庭が隠れて木苺の緑が白いフェンスをバックに映えます。

木苺の足元に日影の好きな植物を植えると良いコーナーになりそうです。

全体の様子です。これで南側のフェンスはだいたい終了、あとベンチや収納箱をつけたり

棚を追加など細かな作業が残っているだけです。



ガーデニングは限が無いので、楽しみは続きます。レンガの配置も変更が必要でしょう。

釜山の頁の追加を期待された方々には申し訳ないですが、雨が降れば頁が増えるので

ご勘弁下さいｗ



精度の悪い治具とベンチ

梅雨の合間の晴れなので木工を再開しました。

ホームセンターに行くと雨に濡れても腐らない処理をした材木が特価で出ていました。

塗装しないでも良いなら処理が早くなるので普通の2ｘ4は止めて特価品を買いました。

丸ノコで切る準備です。治具を当てて綺麗に切れるように固定しています。

安い治具（1400円）だっかからでしょうか？直角が90度ではありません
定規で計って真直ぐ切れれば良いとして使っていますが気持ちが悪いです。

今日は茶色のベンチが出来ました。



工作はガーデニングの一分野なのでしょうか？草木の手入れより、木工やレンガ貼りなど

工作時間の方が長いような気がしますｗ



割れレンガを敷く

ホーセンターのレンガ売場で割れたレンガを売っていたので買ってベンチの側に

並べてみました。

思ったより良さそうな雰囲気なのでホームセンターに戻り買い足しました。

大きさの異なるレンガを並べるのはクイズのようで楽しい時間でした。

砂をレンガの間に詰めて作業終了、花壇も作って　ブルーサルビアとセダムを植えました。

セダムがレンガの隙間に広がるかも知れないと期待しています。

鳥かごも付けました。これは野生の鳥に餌や水をあげるためのものです。



今日のガーデニング作業も楽しかった♪　ホームページの更新もできるでしょうかｗ



レンガの斜めカットは面倒；；

今日のガーデニング作業はベンチの右側のレンガ貼りです。

左側は割れレンガを敷いたのですが、左右対称は面白くないので右は面倒な

レンガの斜めカットして敷き、壁際には細い花壇を作りました。

思った以上に難儀でしたが、見栄えは良くなりました。

ベンチの下もレンガを敷いて、コーナーにはヤマアジサイを置いてみました。

壁はまだ寂しいですが　棚を作って、雑貨コレクションの中から雨に濡れても



良い品を並べれると賑やかになるかもしれません。



ジャスミン

庭のコーナーに鉢植えしたアラビアン・ジャスミンの花が毎日咲いています。

花は地味ですが、良い香りが漂ってきます。

アリも香りに誘われているのでしょうか？盛んに出入りしています。



花を乾燥すればお茶の香りつけになると聞いたので陰干しました。

残念ながら香りも色も消えて茶色に乾燥しています；

それなら強制乾燥しかないと考え、キッチンペーパーに並べ



電子レンジいれて1分

すっかり乾燥してカラカラになりました。



タッパーにリプトンの紅茶といっしょに入れましたが・・・・

効果があるでしょうか？　結果が楽しみです。



雨戸を貰った

近所のリフォーム屋さんと庭の話をしていたら、サイズ違いで使えない雨戸が何年も倉庫に

眠っているけど・・・もらう？と聞かれました。

雨戸を使う予定はありませんが、貰っておきましたｗ

コンパネで物置を作って、開きドアにすれば良いかも・・・・いろいろ考えていますｗ

うしろのダンボールにはアクリル板が３枚入っています。箱で仕入れて３枚あまって倉庫に眠っ

て

いたようです。畳１枚の大きさなので、面白い用途を考えてみたいｗ



花壇を追加

仕事が少なく、晴れているので懸案だった花壇を追加することにしました。

スコップの置いてある場所を掘ります。

花壇の縁にレンガを並べ、間のレンガを斜めにカットして隙間がでない

ようにしました。

花壇用の土が在庫切れしているので穴のままですｗ

仕事が終わったらホームセンターで土と苗を買って植えつける予定です。



メドーセージ

自宅の庭では広がりすぎて駆除に時間を取りましたが・・・・

青い花は好きなので警戒してプランターに植えて仕事場に持ってきました。

プラスチックのプランターは便利ですが見栄えが悪いので余った工作材で

木枠を作りました。

枠にペンキを塗ると家の白壁と調和します。





フェンスの壁追加

フェンスから壁を延ばして仕切りをつくるための基礎の姿。

金具に足をかけて転ばないように台車を置いていました。

晴れなので工作日和です。

仕切壁の心材を防腐処理された材木を使い建てました。

心材にペンキを塗った様子。横板を貼れば雰囲気が変わると思います。

ペンキは白に灰色が混ざった「アッシュホワイト」を使っています。



テラスのテーブルを囲むエリアができると落ち着いてお茶を楽しめると思っています。

テーブルカバーをしただけでもかなり雰囲気が良くなりました。

仕切りができたら日除けも欲しいなぁ・・・



ウッドフェンスの仕切り2

フェンスの仕切の上部の組み立てが終わりました。

今までは塗装してから組み立てしていましたが・・・ペンキの使用量が増えるので最後に

塗ることにしました。

表は暑い夏の太陽が厳しいので、北側の裏庭が作業場所です。

フェンス仕切り下側は箱型にして季節の花が咲く交換用プランターを入れる予定です。

苗木を栽培する予備のプランターを裏庭におく為に棚も作る予定



ウッドフェンス仕切り3

仕切りの心材の中に取り付けるパネルのペンキを塗り終わったところ

ペンキが乾いたのを待って前庭に運びました。

取り付けた様子



下の方にはプランターを入れる箱を置き、横ブレ防止の為隣のフェンスから50ｃｍ程度の
パーゴラを設置する予定です。

後ろは植え替え用の苗木を並べる為に4段の棚を作ると便利かもしれない



ウッドフェンス仕切り4

ウッドフェンス仕切りの下側が完成しました。上のパネルとは1ｃｍくらいの間隔です。
同じように「アッシュホワイト」ペンキを塗れば出来上がります。

前の枠にプランターを入れて季節の花を楽しむ予定です。

準備中の花がキョウチクトウ科の熱帯植物「マンデビラ」です。



真夏の暑さが大好きで、つるがフェンスとパーゴラに延びるのが好みです。

冬の温度が5度以下になると枯れるそうなので、晩秋には切り戻しして室内で越冬するのが
基本だと聞いています。



ウッドフェンス仕切り5

ウッドフェンスの仕切りの下側もペンキを塗って並べました。

中には熱帯のつる草「マンデビラ」のプランターが入っています。赤とオレンジの

花が咲くのが楽しみです。

全体の様子。別に不自然な構図は無いようです。

後ろに見える隣の家がつる草で隠れると自然な感じになると期待しています。

ガーデニング作業がますます面白くなってきました。

ホームページの更新が送れるのは困ったものですが・・・・　メールや掲示板での対話も



歴史の背景を知る大事な部分なので大事にして行きたいと思っています。



ウッドフェンスに棚をつくった

ウッドフェンスの仕切りに棚を2つ作りました。
後　3つ追加して合計　5段になる予定です。
下の3段は種床で発芽したばかりの　小さな苗木のポットを並べるつもりです。
上の2段は雑貨や花、道具など適当に並べます。

2つのゾーンに分けて　こちら側は作業エリア、向こう側は喫茶・休憩エリアになります。
作業エリアのメインは作業テーブルになりますが製作の構想がまとまっていないので　まだ

時間がかかりそうですｗ

ガーデニングは屋根の無い部屋作りで用途に応じたデザインにして　インテリアグリーンを

飾る要領で緑を楽しみながら野外での生活ができるようにすることが面白そうです。

庭に居る時間が楽しいので、庭でできるだけ長時間　過ごせるように工夫すると

立水栓も2つでは足らないし、ガーデンシンクも必要です。

電気配線も現在2ヶ所の屋外用コンセントがありますが足らないの1つ花壇の中に隠して
ありますが・・・・

冷蔵庫やオーブンを庭で利用するためにはもっと必要になりそうです。

室内と同様に各部屋にコンセントが必要でしょう。



ウッドフェンスの棚3

上から3番目の棚をつけました。
2ｘ4が重なった場所なので裏からコーススレッドを打つ事ができません。それでアイデアを
練るのに時間がかかりました。

全体の様子。このコーナーは作業ゾーンにするので多めに棚を作る予定です。

下の棚の取り付けもアイデアの検討中。2ｘ4の横板を作ってそれに取り付ける方が強いと
思いますが・・・　ゴチャゴチャになりそうで・・・・



フェンス仕切りにパーゴラを追加

フェンス仕切りの横方向の強度を高める為にパーゴラを付けました。

仕切りの上には10ｃｍ長めの横木を置いて少し斜めにパーゴラ設置、デザイン的にも
良いし、より強くなりそうです。

反対側のパーゴラが付くともっと強くなると思うけど、これで強風でも倒れる心配は

無くなったので、反対側の設置はゆっくりです。



ウッドフェンス仕切りの足元レンガ敷き

ウッドフェンス仕切りの足元は基礎のコンクリートにボルトで留めたてありますが

まわりのレンガをカットして敷きつめる作業が残っていました。

今日は午後はわずかしか仕事が無いので、合間を見てレンガをカットしました。

全体の様子です。レンガを敷詰めたので違和感が無くなりました。



明日は下の棚の取り付け作業、土曜日はペンキ塗りの予定



ウッドフェンス仕切りの棚にペンキを塗った

ウッドフェンス仕切りの下側にも棚を作ろうと考えていましたが・・・

棚を作ると下の植物の成長に問題が出そうなので中止して、ペンキを塗って

仕上げに入ることにしました。

反対側から見た様子、窓の棚に雑貨や小さな鉢を並べると楽しそうです。

次は庭作業用のテーブル製作が良いかもしれない



折りたたみパネル

インターネットの普及で自宅ショップというスタイルの店が増えているようです。

今までは　繁華街の地の利を得た場所でしかできなかった趣味の雑貨や骨董、

アクセサリー、その他、通常の流通にのらない手作りの品を自宅で販売しています。

自宅でやれば運営コストを下げる事ができるので損益分岐点がかなり下がります。

私の仕事場の入口に看板はありません。福岡県内のお客さんが来るのは月に数回

くらいで来店売上は期待していなかったからです。

インターネットの恩恵を受けると面白いかもしれません。今までの考え方を捨てて

来店客を呼び込む工夫をする事にしました。

最初の作業が看板作りです。工作は好きなので店頭に置くパネルを作ってみました。

明日は塗装して完成です。茶色の腐食防止塗装が良いか？白いペンキが良いか？

迷う所です。



ガーデニング趣味に目覚めて、エクステリアにも気が廻るようになって良かったｗ



物置を作ってみようかな？

ウッドフェンスの右側には作業テーブルを作って苗木や鉢物の手入れや雑貨・小物の

ペンキ塗りや改造などしたいと思っていました。

現在は裏庭で作業しているので、作業テーブルはそれほど必要ではなく　雑貨の置場に

なるだろうと予想できます。

雑貨置場になるなら、見栄えを考えた小屋風の物置が良いかもしれないと考えが替わり

工作が止っています。

出来上がり予想図をペイントで描いてみました。

床面積は50cmx100cmなのでかなり狭いですが、窓やカーテンをを付けたり内部の棚に



いろいろな雑貨を置いて小屋風に仕上げます。これが狭い庭に奥行きがあるような錯覚を

感じるように　できれば成功です。



プランターケース

仕事が終わってからの工作はプランターケースの組み立てです。

先週末に木材のカットは済ませてあったので作業時間は1時間弱です。
2個のプランターケースが完成しました。

作業時間の半分は蚊取りラケットで寄って来る蚊を落とす事ですｗ

パチッと音がして蚊が感電する瞬間は快感です。

明日の作業は看板パネルとプランターケースのペンキ塗りの予定

仕事は抜くわけには行かないし、仕事終わってからの作業がガーデニングに取られると

ホームページの更新作業が止りますｗ

資料を読む時間は減っていないのでホームページネタは溜まる一方です。

ミスの訂正はすぐやりますが、新規頁は遅れがちです。



庭の変遷一覧

2010/12　コンクリートの通路

2011/01　コンクリート通路のハツリ

2011/03　レンガを敷く



2011/04　最初の塀を作る

2011/05　塀を伸ばす



2011/06　塀の仕切り

2011/08　現在の状態





立看板のペンキ塗り

昨日は　仕事終わった後にエネルギーに余裕があり立看板にペンキを

塗ることができました。名前と住所をステンシルでペイントする予定ですが・・・

来週になります。

プランターケースも一つは塗ることができました。

オキザリスのプランターは２年使っているので痛みがありますが・・・・

見えなくなりましたｗ



奥付
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